

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2021. augusztus 25-én (szerda) 13.30 órai kezdettel megtartott
rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Márton Béla elnök
Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Gellén Antal képviselők,
mint tagok,
Spengler Szilárd, Kovács Péter, Flögl Szilvia külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Márton Béla bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 8 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Gellén Antal bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Gellén Antal bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a mai napon rendkívüli bizottsági ülésre kerül sor, melyen egy napirendi pont kerülne megtárgyalásra: „Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 7/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról és az abban meghatározott iskolakezdési támogatás nyújtásáról” címmel. Új napirendi pont felvételére nincs lehetőség, így a kiküldött napirendi pont tekintetében szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pont:

- 1.) Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról és az abban meghatározott iskolakezdési támogatás nyújtásáról
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Márton Béla elnök elmondta, hogy a napirendi pontot az ülés előtt a szociális bizottság megtárgyalta, megkérte Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnököt, hogy ismertesse milyen döntés született a bizottsági ülésen.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági tag elmondta, hogy a szociális bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és úgy döntött, hogy az alanyi jogon járó támogatás mértékét 10.000.- Ft/fő összegre javasolta emelni. A jövedelmi viszonyokhoz kötött magasabb, 30.000.- Ft/fő összegű támogatásra jogosultak egy főre jutó jövedelmének a mértékét az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 300 %-ában javasolta meghatározni.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy két kérdésben kell állást foglalnia a pénzügyi bizottságnak is egyrészt, hogy támogatja a szociális rendelet olyan irányú módosítását, hogy az iskolakezdési támogatást „két sebességes” verzióban alkalmazzák. Egyrészt van az alanyi jogú támogatás, amit eddig is nyújtott a képviselő-testület, ez egészülne ki egy emelt összegű támogatással, ami a család jövedelmi viszonyainak vizsgálatához kötött, a jogosultsági kritérium az lenne, hogy a családban az egy főre jutó jövedelem nem érheti el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 300 %-át, ez volt a szociális bizottság javaslata, az előterjesztés ez esetben 280 %-ot tartalmazott.

Kovács Péter bizottsági tag megkérdezte, hogy mi indokolja az emelést a 300 %-ra?

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy így többen beleférnének ebbe a keretbe, az elnök asszony javaslata volt, hogy azok a családok, ahol két minimálbéres kereső van, mindenképpen beleférjenek.

Kovács Péter bizottsági tag megkérdezte, hogy mi indokolja az 5.000.- Ft/fő alanyi jogon járó támogatást 10.000.- Ft/fő összegre emelni?

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy az előterjesztés már eleve tartalmazott egy olyan javaslatot, hogy az 5.000.- Ft-ot érdemes lenne mindenképpen emelni, mivel ezt a szociális keret felhasználása lehetővé tenné. Nyilván itt mindig van egy kis bizonytalansági tényező, hogy hányan fogják ezt a támogatást igényelni, tavaly is 680 fő volt a jogosultak száma, és csak 407 fő igényelte. Ha emelik a támogatás összegét, akkor elképzelhető, hogy többen fogják igényelni, de ezt pontosan nem lehet megmondani, erre csak becslések vannak.

Kovács Péter bizottsági tag megkérdezte, hogy mikortól van ez a támogatás Harkányban?

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy 2 éve van ez a fajta iskolakezdési támogatás.

Kovács Péter bizottsági tag elmondta, hogy a jelenlegi 10.000.- Ft támogatásnak a vásárló ereje, az infláció miatt 2 év múlva már nem fog annyit érni a vásárló ereje, akkor ezt majd újra kell tárgyalni.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a támogatás mértékét minden évben meg kell szavaznia a bizottságnak és a képviselő-testületnek, minden évben meg kell nézni, hogy a szociális keret ezt a fajta támogatást lehetővé teszi-e.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a rendelet magát a támogatási formát vezeti be, milyen jogosultsági kritériumok vannak, hogy kell benyújtani a kérelmet, mik a határidők, az eljárási keretet is megadja, a képviselő-testület a bizottság javaslatára arról dönt minden évben, hogy adja-e a támogatást az adott évben, ha adja, akkor milyen összegben.

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető hozzátette, hogy mennyi a szociális keret az adott évben, azt a költségvetési rendelet határozza meg. A tavalyi évben 19,5 millió forint volt, az idén 27,6 millió forint. Ezt az összeget nem csak települési támogatásokra lehet felhasználni, hanem egyéb szociális ellátások hiányára, többletköltségére is. A legjelentősebb, amire el szokták számolni, a szociális étkeztetés többletköltsége. A számítások szerint elvileg a szociális keretbe ez az összegű támogatás is bele fog férni az idén.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy amennyiben ez a támogatás a képviselő-testület által elfogadásra kerül, akkor a kérelmeket szeptember 1 – 30. közötti időszakban van lehetőség beadni, aki ezen időszak alatt nem igényli, október 1-től már nem fogja tudni kérelmezni és igénybe venni ezt a támogatást. Kérte, hogy a hivatal részéről legyen ez a támogatási forma minél szélesebb körben meghirdetve a lakosság felé tájékoztató formájában is.

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy korábban a szociális rendelet módosítása kapcsán szóba került, hogy azok a családok, akik a covid vírus által elvesztettek szülőt, nagyon nehéz helyzetbe kerültek, nem tudni ilyen család hány van Harkányban, azoknak is nagy segítség a megemelt iskolakezdési támogatás.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a szociális rendelet módosítása ügyében a szociális bizottság döntésével egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

11/2021. (VIII.25.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) számú önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint de az elhangzott módosítással egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Márton Béla bizottsági elnök kérdés, hozzászólás hiányában a 2021/2022-es nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott bölcsődei, óvodai, illetve általános-, valamint középiskolai települési támogatásokról és a támogatás összegének megállapítása ügyében a szociális bizottság döntésével egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

12/2021. (VIII.25.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a 2021/2022-es nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott bölcsődei, óvodai, illetve általános-, valamint középiskolai települési támogatásokról és a támogatások összegének megállapításáról

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének 30/A. §-a alapján, az abban szabályozott feltételeknek megfelelően a *család jövedelmi viszonyainak vizsgálata nélkül*, az életvitelszerűen Harkány településen élő bölcsődei, óvodai nevelésben részt vevő, illetve az általános-, és középiskolai tanulmányokat nappali képzésben folytató gyermekeket **10 000,- Ft/fő** összegű vissza nem térítendő települési támogatásban részesítse.
2. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének új (1a) bekezdése szerinti, a *család jövedelmi viszonyainak vizsgálatához kötött emelt összegű* bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatást nyújtson a 2021. évben **30 000,- Ft/fő** összegben a rendeletben foglalt feltételeknek megfelelő jogosultaknak.
3. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal gondoskodjon a támogatás helyben történő meghirdetéséről a szülők, törvényes képviselők részére.

Határidő: 1. pontnál és 2. pontnál: azonnal, de legkésőbb 2021. augusztus 31-ig

Felelős: jegyző

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek még ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a rendkívüli bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2021.08.25. 13.50 órakor.


Márton Béla
bizottsági elnök


Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Gellen Anna
jkv. hitelesítő